

92冠！超越舒马赫 汉密尔顿成F1第一人

本报讯 当地时间10月25日进行的2020赛季F1葡萄牙大奖赛上，杆位发车的梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿，在波尔蒂芒赛道收获职业生涯的第92个分站赛冠军，成功超越“车王”舒马赫，成为历史上分站赛夺冠次数最多的F1车手。

这场比赛，汉密尔顿以领先队友博塔斯近26秒的成绩夺冠。66圈比赛下来，汉密尔顿更是完成了对13辆赛车的套圈。

凭借着本站比赛的胜利，汉密尔顿打破舒马赫14年前创造的纪录，成为历史上夺得分站赛冠军次数最多的F1车手。同时，这位六届车手总冠军还保持着97个杆位、161次登上领奖台、连续45站比赛获得积分的历史纪录。

汉密尔顿把成绩归功于梅赛德斯整支车队。2007年加拿大大奖赛，汉密尔顿拿到了职业生涯第一个分站赛冠军。2012年底决定离开迈凯伦车队时，汉密尔顿手中只有21个分站赛冠军。但在效力梅赛德斯的近8年时间里，汉密尔顿拿到了71个分站赛冠军。

“当我来到这支伟大的车队，与这帮伟大的人一起合作时，我能做的就是最大限度地利用好每一天。”汉密尔顿称，大家都在做同一件事情，朝着同一个方向努力，这才是他和梅赛德斯车队成功的关键。

目前，汉密尔顿在积分榜上领先队友博塔斯77分，如果本赛季能够卫冕车手总冠军，他将追平舒马赫保持的纪录，成为F1“七冠王”。

汉密尔顿出生在英国一个普通的工薪家庭，父母在他两岁那年离婚，他跟着父亲长大。为了培养刘易斯走上赛车之路，父亲曾一度每天要打3份工。

汉密尔顿自小就显现出来赛车天赋，从8岁起开始练习卡丁车，展现了对速度的掌控能力，开始赢得各种各样的胜利。10岁时，他已是英国卡丁车全国冠军。汉密尔顿与迈凯伦结缘于1994年的一次赛事晚宴，年仅9岁的他径直走到了迈凯伦车队老板罗恩·丹尼斯的面前，介绍了自己，并表示希望有朝一日为迈凯伦开车。13岁时，汉密尔顿签约迈凯伦的车手发展计划，成为与F1正式签约车手。

2007是汉密尔顿登陆F1的第一年，也是他效力迈凯伦的第一个赛季，在澳大利亚揭幕站，汉密尔顿夺得了季军，在第一次参赛就登上领奖台。

2008年，汉密尔顿与马萨拼到最后，在巴西站。马萨成功在家乡拿下分站冠军，当他冲线时，汉密尔顿原本在第六位，眼看马萨就要成年总冠军了，汉密尔顿在后面并没有放弃，结果他在最后时刻超车抢得第五名，并最终凭借1分优势力压马萨成为总冠军。（新京）



上图：当地时间10月25日，汉密尔顿在颁奖仪式上庆祝。
下图：汉密尔顿在比赛中。新华社/法新



耗走国足一批批球员后 41岁的李东国终于宣布退役了

本报讯 韩国足球名将李东国10月26日在社交媒体上宣布退役，结束自己23年的足球生涯。

据悉，11月1日举行的K联赛争冠赛末轮全北现代主场与大邱的比赛，将会是李东国职业生涯的最后一场比赛。

李东国在社交媒体上表示：“在这个充满遗憾和感激的赛季即将结束之际，我决定离开我投入了全部人生的球场。这一决定是我经过漫长的思考之后才做出的，退役不是结束，而是新的开始。我非常感谢在过去的23年中，有如此之多鼓励支持我的人。尽管我无法直接向每一个人表达感激之情，但我将永远铭记在心。”

李东国现年41岁，是亚洲足坛的“常青树”之一。1998年，19岁的李东国加入浦项制铁俱乐部，首次亮相K联赛，随后3年多的时间，他逐渐成长为球队主力。2001年，李东国被短暂地租借到了德甲球队不来梅，还曾效力过英超俱乐部米德尔斯堡。

2003年，因为服兵役，李东国为光州尚武不死鸟效力两年，2005年重返浦项制铁。2007年1月，他再次留洋，加盟英超米德尔斯堡。

2008年夏天，李东国返回韩国，先是加盟城南足球俱乐部，后于2009年加入全北现代并效力至今，

帮助全北现代获得了7次K联赛冠军和1次亚冠冠军。

本赛季K联赛，李东国取得了10场比赛4个进球的成绩。他还拥有亚冠联赛75次出场37个进球的纪录，排名历史第一。

李东国在面对中超球队和中国国家队时屡有出色表现，他也因此被更多中国球迷所熟知。他与中国国足不同时代的球员交过手，目前也许只有郑智还在赛场发挥余热。

在国际赛场上，李东国代表韩国参加了1998年和2010年的世界杯，出战105场比赛，打入33球。

1998年世界杯，他在与荷兰队的比赛中替补登场，成为韩国队历史上出战世界杯正赛最年轻的球员。2000年亚洲杯，李东国打进6球，当选赛会最佳射手。2002年韩日世界杯，李东国被时任韩国队主帅希丁克排除在阵容之外。2006年，作为球队主力中锋的李东国又因严重膝伤错过了德国世界杯。2010年南非世界杯，他再次入选国家队大名单。

可以说，李东国是韩国足球逐渐兴起的见证者之一。与他同时代的亚洲球员，大多早已淡出球场。以41岁的年纪，还能能为球队作出贡献，李东国对于足球的热爱和职业精神值得称道。

右：李东国场上风采 资料图片



小罗新冠检测呈阳性 目前没有症状

据新华社里约热内卢10月25日电 巴西退役球星罗纳尔迪尼奥25日在社交媒体上宣布，其新冠肺炎病毒检测结果呈阳性，目前没有症状。

这位40岁的球员曾先后效力于巴塞罗那俱乐部和AC米兰俱乐部，赢得过欧冠冠军和世界杯冠军。目前，罗纳尔迪尼奥将继续在贝洛奥里藏特酒店进行自我隔离。

罗纳尔迪尼奥在社交媒体上发布了一段视频称：“我的朋友、家人和粉丝们好，我做了新冠肺炎病毒检测，结果是阳性。目前我感觉很好，没有任何症状。”

因假护照丑闻被拘留在巴拉圭5个多月的罗纳尔迪尼奥于今年8月回到巴西。他和他的兄弟在监狱被关押了1个月，后在亚松森一家酒店被软禁了4个多月。

拜仁球员格纳布里 检测结果为“假阳性”

据新华社柏林10月25日电 德甲拜仁慕尼黑俱乐部25日发布公告称，慕尼黑当地卫生部门认为此前格纳布里的新冠检测结果应为“假阳性”。

拜仁锋线大将格纳布里20日新冠病毒检测结果呈阳性，立即接受隔离，并错过了与马竞的欧冠小组赛。在随后4天里，格纳布里的新冠检测都是阴性，24日和25日两天的抗原检测也是阴性。慕尼黑卫生部门认为，20日的检测结果应为“假阳性”。格纳布里目前已经解除隔离，归队训练。

另外，德国足球三级职业联赛中均有球员出现类似情况。

德乙球队维尔茨堡踢球者23日全队新冠检测中，一名球员和两名教练结果呈阳性，随后立即隔离，无法参加比赛。维尔茨堡在24日1:3负于汉堡的比赛后，接到负责新冠检测的实验室通知，23日检测中的阳性检测结果是“假阳性”，全队24日进行了快速检测，结果均为阴性。

德乙球队海登海姆22日出现6例阳性检测结果，23日和24日两天同一批人再次进行检测，均为阴性。俱乐部表示将与德国足球职业联盟(DFL)及其特别防疫工作组沟通协调，对负责检测的实验室启动法律程序。

兹维列夫背靠背夺冠 系个人职业生涯第13冠

据新华社德国柏林10月25日电 2020年ATP科隆锦标赛25日落幕，德国球星兹维列夫6:2、6:1完胜阿根廷人施瓦茨曼，连续两周在这里夺冠，收获个人职业生涯第13冠。

本赛季科隆连续两周举办ATP巡回赛事。上周的比赛中，兹维列夫在室内赛中斩获赛季首冠，本周他延续火热状态，再次晋级决赛，决赛对手是前不久刚刚在法国网球公开赛晋级半决赛的施瓦茨曼。两人之前有过三次交手，施瓦茨曼两胜一负略占上风。

比赛开始后，双方各自保发。随后兹维列夫在对手的发球局中频频施压，连破带保用时38分钟就拿下首盘比赛的胜利。第二盘开局，施瓦茨曼在挽救一个破发点后艰难保发。随后兹维列夫连下6局，仅耗时33分钟，以6:1轻松获胜，夺得冠军。全场比赛兹维列夫轰出9记Ace球，并成功挽救了自己送出的唯一破发点。

这是兹维列夫职业生涯的第13座冠军奖杯，也是继2017年在华盛顿公开赛和罗杰斯杯、2018年在慕尼黑公开赛和马德里大师赛夺冠之后，第三次背靠背收获冠军。